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Janisol 2 EI30 Brandschutzschiebetüre
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Konstruktionsmerkmale:
Das thermisch getrennte Stahlsystem Janisol 2 EI30 besteht aus zwei kaltgewalzten Stahlhalbschalen und durchgehenden, glasfaserverstärkten Isolatoren. Die hochwertigen Isolierstege verbinden die Halbschalen der Profile kraft- und formschlüssig. Kurzfristigen Temperaturerhöhungen während der Schweissung halten diese ohne Abschmelzen oder Abbrennen Stand. Der Nachweis betreffend Schubverbund gemäss EN 14024 ist zu erbringen. Alle Eck- und T-Verbindungen sind durch Schweissungen kraftschlüssig zu verbinden. Die sichtbaren Schweissstellen sind sauber zu verschleifen. Die Türflügel- und Rahmenprofile weisen eine Körperbreite von 25mm, 50mm und 85mm (ohne Anschläge) auf. Die Fuge der Mittelpartie beträgt 20mm. Die Brandschutzschiebetür Janisol 2 EI30 wird unter anderem für barrierefreies Bauen verwendet und ist deshalb Schwellenlos.
 
Es dürfen nur geprüfte, zum System gehörende Beschläge und Antriebe eingesetzt werden. Die Dimensionierung des Antriebes ist betreffend der Flügelgewichte durch den Antriebslieferanten zu bestimmen. 
 
Der Einbau der Füllelemente erfolgt beidseitig mit EPDM Dichtungen oder mit Distanzbändern und geeigneter dauerelastischer Dichtmasse. Die Vorschriften der Glashersteller müssen beachtet wer-den. Der Einsatz der Füllelemente in die Konstruktion wird mit einseitiger Glasleiste durchgeführt.
 
Verbreiterte Sockel- oder Rahmenausbildungen sind durch Profilkombinationen in Verbindung mit flächenbündig aufgeschweissten Blecheinlagen und füllen der Hohlräume mit passender Isolation auszuführen.
 
Profilbautiefen:
Blendrahmen, Pfosten, Riegel 60 mm
Flügelrahmen 60 mm
 
Ansichtsbreiten:
Mittelstulp 115mm
Flügelrahmen 70mm
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